
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
UROCZYSTOŚĆ  

ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO 

 
Z Dziejów Apostolskich 

 

Kiedy nadszedł dzień Pięćdziesiątnicy, znajdowali się wszyscy razem na tym samym 

miejscu. Nagle dał się słyszeć z nieba szum, jakby uderzenie gwałtownego wichru,  

i napełnił cały dom, w którym przebywali.  

Ukazały się im też jakby języki ognia, które się rozdzielały, i na każdym z nich spoczął 

jeden. I wszyscy zostali napełnieni Duchem Świętym, i zaczęli mówić obcymi językami, 

tak jak im Duch pozwalał mówić.  

Przebywali wtedy w Jeruzalem pobożni Żydzi ze wszystkich narodów pod słońcem. 

Kiedy więc powstał ów szum, zbiegli się tłumnie i zdumieli, bo każdy słyszał, jak tamci 

przemawiali w jego własnym języku.  

Pełni zdumienia i podziwu mówili: «Czyż ci wszyscy, którzy przemawiają, nie są 

Galilejczykami? Jakżeż więc każdy z nas słyszy swój własny język ojczysty? – Partowie 

i Medowie, i Elamici, i mieszkańcy Mezopotamii, Judei oraz Kapadocji, Pontu i Azji, 

Frygii oraz Pamfilii, Egiptu i tych części Libii, które leżą blisko Cyreny, i przybysze  

z Rzymu, Żydzi oraz prozelici, Kreteńczycy i Arabowie – słyszymy ich głoszących  

w naszych językach wielkie dzieła Boże». 
  

 

Boże, Ty przez misterium dnia dzisiejszego uświęcasz swój Kościół ogarniający wszystkie 

ludy i narody, † ześlij dary Ducha Świętego na całą ziemię * i dokonaj w sercach wiernych 

cudów, które zdziałałeś w początkach głoszenia Ewangelii. Przez naszego Pana Jezusa 

Chrystusa, Twojego Syna, † który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, * Bóg, 

przez wszystkie wieki wieków. 

   Kolekta z uroczystości Zesłania Ducha Świętego 
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NIEDZIELA – 24.05.2026 – Uroczystość Zesłania Ducha Świętego 

8:30    – za + córkę Joannę Glinorz, + ojca Józefa, + wnuka Krzysztofa i Artura 

10:30  – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę  Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej w int. 

Tatiany Filipkowskiej z okazji 60 rocz. urodzin, za całą rodzinę  

            – 2) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę  Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz 

zdrowie w int. Gintra Suchanek z okazji 85 rocz. urodzin, za całą rodzinę  

z dziećmi, za + żonę Beatę 

Chrzest święty Antoni Zambrzycki 

14.00  – nabożeństwo majowe z okazji dnia Matki 

 

PONIEDZIAŁEK – 25.05.2026 – Święto NMP Matki Kościoła 

17.30  – nabożeństwo majowe 

18:00  – za + matkę Annę Piechota, za ++ dziadków z obu stron 

 

WTOREK – 26.05.2026 – wspomnienie św. Filipa Neri, Dzień Matki 

8.00   – za + koleżankę Irenę Dadurę. Msza św. dla Szkoły 

17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – za ++ rodziców Joachima i Teresę Baron, ++ dziadków z obu stron 

 

ŚRODA – 27.05.2026  

17.00 – nabożeństwo majowe przy kapliczce na ul. Kosmonautów 

18.00 – za + ks. Józefa Okos, jego ++ rodziców, rodzeństwo i krewnych 

 

CZWARTEK – 28.05.2026 – Święto Jezusa Chrystusa, Najwyższego i Wiecznego 

Kapłana 

Msza św. dla dzieci i młodzieży 

17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – za ++ Gertrudę i Eryka Lisek, ich syna Engelberta, ++ z rodzin Lisek, Stiebler 

 

PIĄTEK – 29.05.2026 – wspomnienie św. Urszuli Ledóchowskiej 

17.30 – nabożeństwo majowe 

18:00 – 1) za + mamę Teresę Pielenga, jej + męża Pawła, ++ rodziców i rodzeństwo 

 – 2) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę  Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz 

zdrowie w int. Zygfryda z okazji 66 rocznicy urodzin, za całą rodzinę 

 

SOBOTA – 30.05.2026  

12.00  – katecheza dla ministrantów i marianek 

17.30  – nabożeństwo majowe 

18:00 – za + męża Józefa Bregula, za + matkę Jadwigę 
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NIEDZIELA – 31.05.2026 – Uroczystość Najświętszej Trójcy 

8:30    – za + syna Romana Józek w 3 rocz. śmierci 

10:30  – za ++ rodziców Różę i Jerzego Ochota, za ich rodziców, rodzeństwo, zięcia 

Damiana i bratową Krystynę 

 

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Świętokrzyska, Małgorzaty, 

Kosynierów. Za tydzień zapraszamy rodziny z ulicy Teligi od lasu do Lipiny. 

2. Dzisiaj i za tydzień zbiórka na bieżące potrzeby parafii. Bóg zapłać. 

3. Dzisiaj w niedzielę tj. 24 maja o 14.00, zostanie odprawione muzyczne 

nabożeństwo z okazji Dnia Matki. Serdecznie zapraszamy na to wspaniałe 

wydarzenie! 

4. We wtorek o godz. 8.00 Msza św. dla naszej Szkoły. 

5. W środę 27 maja majówka zostanie odprawiona o godz. 17.00 przy kapliczce na 

ul. Kosmonautów. 

6. Przez cały miesiąc w kościele odprawiamy nabożeństwa majowe, ku czci 

Najświętszej Maryi Panny. Jak uczą święci - ,,Kto nie ma Maryi za Matkę, ten nie 

ma Boga za Ojca’’. Zapraszam od pn do sb o 17.30. 

7. Dziękujemy Nadleśnictwu za wydanie brzózek na uroczystość Zielonych Świątek. 

Panom dziękujemy za transport drzew oraz pracę przy strojeniu kościoła. 

8. Sakrament Pokuty i Pojednania – 30 min przed każdą Mszą świętą. 

9. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki św. 

Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

10. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl 

11. Numer kontaktowy parafii -  452-061-934. 

12. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku. 

13. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornym nabożeństwie. 

14. Zapowiedź – 27 czerwca (sobota) odbędzie się parafialna pielgrzymka do 

sanktuarium Matki Bożej Łaskawej w Krzeszowie (Europejska Perła Baroku). 

Zachęcam do zapisów! 

15. Osoby udające się na wrześniową pielgrzymkę do Lourdes proszone są o podanie 

proboszczowi w tym tygodniu następujących informacji: data urodzenia, adres, 

numer kontaktowy, seria i nr dowodu lub paszportu, data wydania i ważności 

dokumentu. 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

16. Rozpoczęliśmy prace przy odnowieniu głównych drzwi naszego kościoła. 

Wymienione zostaną najbardziej zużyte elementy, całe będą oczyszczone, 

uszczelnione i pomalowane, zakupujemy nowe klamki. 

17. Zachęcam do wyjazdu na diecezjalną pielgrzymkę śladami św. Rity i św. Franciszka 

z Asyżu. Oferta dostępna z tyłu kościoła. 

18. Uroczystość Bożego Ciała odbędzie się 4 czerwca. Procesja po Mszy św. o 9.00 

przejdzie ulicami Teligi, Olimpijska, Sportowa, Miodowa, Teligi. Prosimy o tradycyjne 

przygotowanie ołtarzy oraz ozdobienie okien i posesji w całej naszej parafii. 

19. III zapowiedź przedślubna: Rafał Piechota, Opole – Sandra Lazik, Źlinice. 

 

Szczypta teologii 

 

Pan, dając swoim uczniom władzę odradzania ludzi w Bogu, rzekł im: "Idźcie  

i nauczajcie wszystkie narody, udzielając im chrztu w imię Ojca i Syna, i Ducha 

Świętego".  

Już przez proroków obiecał wylać w czasach ostatecznych tego Ducha na sługi  

i służebnice swoje, aby prorokowali. Dlatego Duch zstąpił także na Syna Bożego, 

który stał się Synem Człowieczym, wraz z Nim przyzwyczajając się do przebywania 

wśród ludzi, do zamieszkania wśród nich i do spoczywania na tych, którzy są 

dziełem rąk Bożych, aby spełnić w nich wolę Ojca i zastarzałych w grzechu odrodzić 

do nowego życia w Chrystusie.  

Nasze ciała przez obmycie w wodzie chrztu otrzymały dar jedności, dzięki któremu 

staną się niezniszczalne, dusze zaś zjednoczył Duch Święty. 

 

     Z traktatu św. Ireneusza, biskupa, Przeciw herezjom 

 

 

 

WSZYSTKIM DROGIM PARAFIANOM I GOŚCIOM 

ŻYCZĘ OBFITOŚCI BOŻEGO BŁOGOSŁAWIEŃSTWA 

POKOJU SERCA ORAZ DOBREGO ZDROWIA 

 


